ISTANZA DI INVITO
Il presente documento dovrà essere trasmesso via pec nel rispetto del termine di presentazione indicato al punto 7 dell’avviso pubblico di indagine di mercato.

	INDAGINE DI MERCATO PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI REVISIONE LEGALE DEI CONTI SUL BILANCIO D’ESERCIZIO DI A&T 2000 S.p.A. PER IL TRIENNIO 2024 - 2026


Il sottoscritto                                          nato il                            a                               
C.F.                              e residente in via                      Comune             C.A.P.          
in qualità di                           (indicare la carica: titolare, legale rappresentante, procuratore) dell’Operatore Economico 



   C.F.                    e P. IVA                 
P.E.C.   
     con sede legale in via 

            Comune 
          
 C.A.P.          
In riferimento all’avviso pubblico per lo svolgimento della procedura in oggetto, sotto la propria responsabilità – a norma degli artt. 46-47 del DPR 28.12.2000 n. 445 – e nella consapevolezza che le dichiarazioni mendaci e la falsità in atti sono punite ai sensi del codice penale e delle leggi speciali in materia (Art. 76 DPR 445/2000)
CHIEDE DI ESSERE INVITATO ALLA PROCEDURA NEGOZIATA (ART. 50 C. 1 LETT. E) DEL D. LGS 36/2023) PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO E CONTESTUALMENTE DICHIARA
Che l’Operatore Economico di cui è rappresentante legale è in possesso:
· dei requisiti di carattere generale e di non essere incorso in nessuna delle cause di esclusione dalla partecipazione a una procedura d'appalto, rientranti nelle casistiche previste dagli art. 94, 95, 97 e 98 del D.lgs. 36/2023;

· dei seguenti requisiti di idoneità professionale, previsti dal punto 2.2 dell’avviso pubblico di indagine di mercato:
· Iscrizione nel registro delle imprese della Camera di Commercio di 
              
 

	Sede
	Attività
	N. iscrizione CCIAA
	Data di iscrizione
	Durata della ditta (data Termine)
	Forma giuridica

	            

	                      

	  

	  

	  

	  



· Registro dei Revisori Legali dei conti sezione A istituito presso il Ministero dell’economia e delle Finanze ai sensi dell’art. 2 del D. Lgs.39/2010
· dei seguenti requisiti di capacità tecnico – professionale previsti dal punto 2.3 dell’avviso pubblico di indagine di mercato:
· Attività di revisione legale in favore dei seguenti soggetti pubblici o privati con un fatturato medio annuo non inferiore a € 25.000.000,00:
                                            ,                                ,                                ,                          

· Attività di revisione legale in favore delle seguenti società a prevalente partecipazione pubblica o affidatarie in house di un servizio pubblico locale:

                                           ,                                ,                                ,                          

· Esecuzione dei seguenti incarichi di revisione legale dei conti annuali separati che le società a controllo pubblico devono adottare ai sensi dell’art.6 c.1 del D. Lgs.175/2016:
                                           ,                                ,                                ,                          

Nel caso in cui l’Operatore Economico si avvalga di impresa ausiliaria, ai sensi dell’art. 104 del D. Lgs 36/2023, il sottoscritto                                           DICHIARA che il/i seguente requisito/i sarà/saranno oggetto di avvalimento:              
 (precisare i requisiti oggetto di avvalimento). 
A tal fine, DICHIARA fin d’ora, di avvalersi della seguente impresa Ausiliaria                            
   e allega alla presente istanza di invito, il relativo contratto di avvalimento.

DICHIARA ALTRESÌ
-    ai sensi dell’art. 10 del D. Lgs. 39/2010, di essere indipendente da A&T 2000 S.p.A. e di non essere in alcun modo coinvolto nel suo processo decisionale;
-
di essere a conoscenza che la presente istanza non costituisce proposta contrattuale e non vincola in alcun modo A&T 2000 S.p.A., che sarà libera di seguire anche altre procedure ed eventualmente di interrompere in qualsiasi momento, per ragioni di sua esclusiva competenza, il procedimento avviato, senza che i soggetti istanti possano vantare alcuna pretesa;
-   di essere a conoscenza che la presente istanza non costituisce prova di possesso dei requisiti generali e speciali richiesti per l’affidamento;
      (luogo)                          (data)                                  
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi dell'art. 24 D.Lgs. 82/2005 e s.m.i dal Legale Rappresentante

N.B. Si consiglia, una volta compilato, di trasformare il file in formato .pdf prima di procedere alla firma digitale del documento. 
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